

Edíkovy noviny

Vinohrady

Libuš

Hloubětín



Šestá sezóna adaptací v EduArtu

Adaptace. Velké téma v EduArtu. Letos v září jsme na Vinohradech, Libuši a Hloubětíně adaptovali dohromady 49 nových dětí. Je to přirozený proces přijímání nových tváří mezi nás a letos ho zažíváme poštěstě. **Co je důležité?** - Pozitivní nastavení všech zúčastněných a chuť to zvládnout. V našich školkách neadaptujeme jenom děti, ale i jejich rodiče. Proto je u nás možné jednou, dvakrát nahlédnout do třídy společně s dítětem, strávit u nás část dopoledne a klidněji pak odcházet domů. **Adaptace mají v 99,9% případů dobrý konec,** táhneme-li všichni za jeden provaz. Ve chvíli, kdy dítě ve školce několikrát pobude a zjistí, že se nemá čeho bát, jsme na dobré cestě. Pokud se k tomu ještě přidá čerstvě nabytá zkušenost, že si pro něj maminka nebo tatínek vždy přijdou v předem sjednaný čas, je vyhráno! **Nebojte se adaptací.** Pro děti je to velká životní změna a úplně nový zážitek. Dejme dětem prostor a čas. Uvidíte, že se u nás budou zanedlouho cítit (skoro) jako doma. **Adaptacím zdar a naše malé i velké nováčky mezi námi upřímně vítáme.**



Edíkova dobrodružství v říjnu

Praha 2

Farmářské trhy - dle počasí	1.-4.10.
Projektový "Den vědy"	11.10.
Poznáváme druhy stromů - Zelená třída	16.10.
Poznáváme druhy stromů - Modrá třída	18.10.
Perníková Chaloupka - Divadlo u Hasičů	22.10.
Halloween pro děti a rodiče	30.10.
Individuální logopedie	každé sudé úterý
Cvičení v Sokole	každý čtvrtek



Praha 4

Dýňový den	3.10.
Jablkobraní	9.10.
Sportovní dopoledne na beachvolejbale	10.10.
Zemědělské muzeum	17.10.
Pohádková noc	18.10.
Sběr lesních plodů v Kamýckém lese	23.10.
Alzheimer home	24.10.
Halloween pro děti	31.10.
Individuální logopedie	každé liché úterý



Praha 9

Modrá třída		Červená třída	
Projektový týden: Barevný týden	30.9. - 4.10.	Projektový týden: Barevný týden	30.9.-4.10.
Divadlo Puk	10.10.	Divadlo Puk	10.10.
Projektový den: Den jídla	16.10.	Knihovna Hloubětín	11.10.
Andílci v kožíšku	17.10.	Andílci v kožíšku	14.10.
Knihovna Hloubětín	18.10.	Projektový den: Den jídla	16.10.
Projektový den: Den stromů	21.10.	Projektový den: Den stromů	21.10.
Výlet: Toulcův Dvůr	23.10.	Světýlkování - akce s rodiči	30.10.
Světýlkování - akce s rodiči	30.10.		
Žlutá třída		Oranžová a Zelená třída	
Projektový týden: Barevný týden	30.9. - 4.10.	Projektový týden: Barevný týden	30.9. - 4.10.
Divadlo Puk	10.10.	Divadlo Puk	10.10.
Projektový den: Den jídla	16.10.	Andílci v kožíšku	14.10.
Andílci v kožíšku	17.10.	Projektový den: Den jídla	16.10.
Projektový den: Den stromů	21.10.	Projektový den: Den stromů	21.10.
Výlet: Toulcův Dvůr	23.10.	Světýlkování - akce s rodiči	30.10.
Knihovna Hloubětín	25.10.		
Světýlkování - akce s rodiči	30.10.	logopedické depistáže	každé pondělí

Edíkovým letem světem

“Světýlkování” v Hloubětíně

Konec října bude patřit halloweenským oslavám s tématem "Strašidel se nebojíme"! Vyvrcholením bude "Světýlkování". Akce se uskuteční ve středu 30.10. od 16:00 hod. Těšit se můžete na strašidelné občerstvení, tvořivé dílničky a tradiční dlabání dýní. Akce bude zakončena světýlkovým průvodem kolem školky. Aby si děti den užily naplno, prosíme, oblečte jim halloweenský kostým už ráno. Těšíme se, že atmosféru podpoříte strašidelnými kostýmy i Vy, rodiče! Srdečně Vás tímto zveme!



Projekt “Se Sokolem do života”

Pohybová aktivita je nedílnou součástí programu ve všech školkách EduArt. Abychom ji ještě více podpořili, zapojili jsme se od září s hloubětínskou školkou do celoročního projektu "Se Sokolem do života". Tento projekt, zaměřený na děti ve věku 3-6 let, má za cíl rozvíjet schopnost dětí pracovat s vlastním tělem, zlepšovat jejich pohybovou koordinaci a celkovou fyzickou zdatnost. Jsme rádi, že se nám daří program školky obohacovat o nové aktivity a věříme, že si je děti zamilují.



Návštěva v Locice

V polovině září jsem navštívila sídlo neziskové organizace Locika, abych převzala certifikát o daru od ředitelky a zakladatelky Petry Wünschové. V rámci letních slavností našich školek na Praze 2 a Praze 4 se pro tuto renomovanou organizaci vybralo krásných 11 001 Kč. Děkujeme všem rodičům!

Měla jsem možnost seznámit se se službami, které Locika poskytuje. Krom kanceláří má několik terapeutických místností. Ty vypadají jako herničky, ale probíhá zde psychoterapie či krizová intervence u dětí zasažených násilím. Je smutné, že poptávka po těchto službách přesahuje kapacity Lociky. Nachází se tu také speciální výslechová místnost. Zde v co možná nejpříjemnějším prostředí probíhají výslechy dětí, u nichž je podezření, že se staly obětí zločinu.

Locika vytváří i metodické materiály o tom, jak komunikovat s dětmi o násilí a snaží se dostat tuto širokou problematiku do povědomí veřejnosti. Nezbyvá než popřát členům týmu Lociky, aby se jim dařilo co nejvíce malých klientů z traumat vyléčit a vrátit do normálního života.

Ida Smékalová

Ze života školky

Předškolní příprava v EduArt

Přechod z mateřské školy na základní je významným životním milníkem pro děti i rodiče, a proto předškolní přípravě věnujeme zvláštní pozornost. V předškolním období se snažíme rodičům pomoci nejen s přípravou dětí na školu, ale také s výběrem vhodné základní školy. Všímáme si silných stránek dětí a dle potřeby doporučíme, na čem by bylo dobré zapracovat, aby byl jejich přechod na základní školu co nejhladší.



Paní učitelky pečlivě vedou záznamy o průběhu předškolní přípravy, které slouží jako podklad pro pravidelné čtvrtletní konzultace s rodiči. Budou vám samozřejmě k dispozici i kdykoliv jindy, po vzájemné domluvě a dle vaší individuální potřeby. V rámci co nejpřirozenější adaptace se také snažíme zajistit, aby naši předškoláci měli možnost navštívit vybrané základní školy za našeho doprovodu. Tímto chceme dětem umožnit nahlédnout do školního prostředí a aktivně se zapojit do výuky. Přechod z mateřské na základní školu je velkou výzvou, a proto jim poskytujeme maximální podporu a informace, aby tento proces zvládly s co nejmenším stresem. Věříme, že tento důležitý krok společně zvládneme a přechod na základní školu bude pro vaše děti příjemným a radostným zážitkem.



Během dopoledních činností nabízíme dětem pestré aktivity inspirované týdenními plány. Odpoledne s předškolními dětmi pracujeme individualizovaně nebo ve skupinkách třikrát až čtyřikrát týdně a tématům se věnujeme více do hloubky, přičemž využíváme zážitkové učení a hravou formu výuky. Zaměřujeme se na klíčové oblasti pro vstup na základní školu, jako jsou hrubá a jemná motorika, zrakové a sluchové vnímání, paměť, prostorové a časové vnímání, řečové dovednosti, předmatematické a předčtenářské schopnosti i sociální dovednosti. Využíváme výtvarné činnosti, pohybové aktivity či pracovní listy a podporujeme rozvoj dovedností, znalostí a kompetencí.

